



ΕΘΝΙΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

ΚΩΣΤΗ ΠΑΛΑΜΑ 6 – 8
ΑΘΗΝΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΔΑ:

Αθήνα, 8/10/2013
Αρ. Πρωτ.: 4825

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 7ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Ι.Ε.Α.Δ. ΤΗΣ 1/10/2013**

Στην Αθήνα σήμερα 1 Οκτωβρίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 17:00, στα γραφεία του Εθνικού Ινστιτούτου Εργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού, Κ. Παλαμά 6-8, συνήλθαν μετά από πρόσκληση του Προέδρου – Γενικού Διευθυντή κ. Κωνσταντίνου Αναγνωστόπουλου, τα μέλη του Δ.Σ. του Ε.Ι.Ε.Α.Δ.

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Πρόεδρος – Γενικός Διευθυντής κος Κωνσταντίνος Αναγνωστόπουλος και τα μέλη Σπυρίδων Τεντζεράκης, τακτικό μέλος, νομικός επιστήμονας, Άννα Αμπατζόγλου, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, Ιωάννα Καρανδινάκη, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος της ΓΣΕΕ, Ρένα Μπαρδάνη, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος του ΣΕΒ καθώς και η Γραμματέας του Δ.Σ. κ. Ε. Χασιώτη, υπάλληλος του Ε.Ι.Ε.Α.Δ.

Ο κ. Κωνσταντίνος Μάγγας, τακτικό μέλος, εκπρόσωπος του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, αν και κλήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα δεν παρέστη.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΠΡΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ**

Θέμα 1^ο: Παράταση διάρκειας υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου της Πρόσκλησης Γ΄.

Εισήγηση του Προέδρου – Γενικού Διευθυντή, κ. Κωνσταντίνου Αναγνωστόπουλου, με Αρ. Πρωτ.: 4580/27.9.2013

Μετά από σχετική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπ' όψιν τους:
(α) την από 13 Σεπτεμβρίου 2013 επιστολή του Προϊσταμένου της ΕΥΔ ΕΠΑΝΑΔ του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, με Αριθμ. Πρωτ. 3.24951/6.6540, σύμφωνα με την οποία παρέχεται η σύμφωνη γνώμη της για την παράταση της διάρκειας υλοποίησης της δράσης «ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ 20-49 ΑΤΟΜΑ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ» και συγκεκριμένα μέχρι την 28-

02-2014 ως καταληκτική ημερομηνία για την υλοποίηση των ενεργειών του φυσικού αντικείμενου των δικαιούχων επιχειρήσεων.

(β) Την από 2 Αυγούστου 2013 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΙΕΑΔ ΘΕΜΑ 4.1. : «Παράταση διάρκειας υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου της Πρόσκλησης Γ'» με την οποία αποφασίστηκε η παράταση της διάρκειας υλοποίησης του φυσικού αντικείμενου του έργου με τίτλο «ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ 20-49 ΑΤΟΜΑ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ», ΕΣΠΑ 2007 – 2013 στους Άξονες Προτεραιότητας 4 και 5 «Ενίσχυση της Προσαρμοστικότητας του Ανθρώπινου Δυναμικού και των Επιχειρήσεων», στο πλαίσιο της με αριθμ. 0.18808/Οικ.3.3073 Απόφασης (ΦΕΚ 1659/18.10.2010) – Πρόσκλησης Γ' και η παροχή εξουσιοδότησης προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του ΕΙΕΑΔ προκειμένου να κατατεθεί σχετικό αίτημα προς την αρμόδια διαχειριστική αρχή και

(γ) Το άρθρο 15 «Τελικές Διατάξεις» της με αριθμό 0.18808/οικ.3.3073/2010 (ΦΕΚ 1659/β) κοινής απόφασης των υπουργών Οικονομικών - Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης "Διαρθρωτική προσαρμογή εργαζομένων μικρών επιχειρήσεων, που απασχολούν 20 – 49 άτομα, εντός της οικονομικής κρίσης (ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Γ')»: «Ενδεχόμενες λεπτομέρειες εφαρμογής του προγράμματος οι οποίες δεν έχουν οικονομική επίπτωση στον κρατικό προϋπολογισμό, εξειδικεύονται περαιτέρω με αποφάσεις του Δ.Σ. της ΕΚΑΕ, μετά τη σύμφωνη γνώμη της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού»,

αποφάσισαν, ομόφωνα, την αποδοχή της εισήγησης του Προέδρου - Γενικού Διευθυντή και την έγκριση:

1. **Της παράτασης** της διάρκειας υλοποίησης της δράσης «ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝ 20-49 ΑΤΟΜΑ, ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Γ'» και συγκεκριμένα μέχρι την 28-02-2014 ως καταληκτική ημερομηνία για την υλοποίηση των ενεργειών του φυσικού αντικείμενου των δικαιούχων επιχειρήσεων. Η ως άνω παράταση δεν έχει επίπτωση στον κρατικό προϋπολογισμό.
2. **Της αποστολής** της εν λόγω απόφασης στην ΕΥΔ «ΕΠΑΝΑΔ» του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας ΚΑΙ
3. **Της δημοσιοποίησης** αυτής τρεις (3) ημέρες μετά την αποστολή της στην Ε.Υ.Δ. «Ε.ΠΑΝ.Α.Δ.» του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας


Καθηγητής Κ. Π. Αναγνωστόπουλος
Πρόεδρος – Γενικός Διευθυντής

